



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

Rua Barão de Camaçari, 118, Catu/BA, CEP. 48110-000

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 06, DE 31 DE JANEIRO DE 2024 DO QUADRO 1, NO ITEM 1.6:

Onde se lê:

Publicação da Lista Preliminar de Inscrições Homologadas, 21/02/2024.

Leia-se:

Publicação da Lista Preliminar de Inscrições Homologadas, 23/02/2024.

Onde se lê:

Interposição de recursos referentes à lista preliminar de inscrições homologadas, 22/02/2024.

Leia-se:

Interposição de recursos referentes à lista preliminar de inscrições homologadas, 26/02/2024.

Onde se lê:

Resultado dos recursos/ Homologação dos(as) candidatos(as) inscritos(as), 23/02/2024.

Leia-se:

Interposição de recursos referentes à lista preliminar de inscrições homologadas, 28/02/2024.

Onde se lê:

Convocação da lista dos(as) candidatos(as), datas e horários das entrevistas de heteroidentificação, 23/02/2024.

Leia-se:

Convocação da lista dos(as) candidatos(as), datas e horários das entrevistas de heteroidentificação, 29/02/2024.

Onde se lê:

Entrevistas das bancas de heteroidentificação, 26/02/2024 e 27/02/2024.

Leia-se:

Entrevistas das bancas de heteroidentificação, 04/03/2024 e 05/03/2024.

Onde se lê:

Divulgação da Análise de heteroidentificação, 28/02/2024.

Leia-se:

Divulgação da Análise de heteroidentificação, 06/03/2024.

Onde se lê:

Interposição de recurso a Análise da banca de heteroidentificação, 29/02/2024.

Leia-se:

Interposição de recurso a Análise da banca de heteroidentificação, 07/03/2024.

Onde se lê:

Resultado dos recursos contra a Análise da banca de heteroidentificação, 01/03/2024

Leia-se:

Resultado dos recursos contra a Análise da banca de heteroidentificação, 01/03/2024

Onde se lê:

Resultado dos recursos contra a Análise da banca de heteroidentificação, 01/03/2024

Leia-se:

Resultado dos recursos contra a Análise da banca de heteroidentificação, 11/03/2024

Onde se lê:

Publicação do Resultado Final, 01/03/2024

Leia-se:

Publicação do Resultado Final, 12/03/2024

Onde se lê:

Publicação do Edital de Matrícula, 01/03/2024

Leia-se:

Publicação do Edital de Matrícula, 12/03/2024

Onde se lê:

Matrícula, 04/03/2024 a 06/03/2024

Leia-se:

Matrícula, 14/03/2024 e 15/03/2024

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Georgia Silva Xavier, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CAT-DG**, em 21/02/2024 16:27:35.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/02/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 538026
Verificador: fb7e017d5c
Código de
Autenticação:

